Divreses Mesures des Triangles (A)

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.
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4,5 dam
P =7 dam
A = 15,975 dam? 18,6 cm
P=733cm
A=7cm?
4.
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[ 2,3 mi
2,2 cm P=7mi
P=98cm A = ? mi?
A=7cm?
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23 cm
P=7cm ? dam
A = 216,2 cm? P = 35,9 dam
A = 50,955 dam®
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Divreses Mesures des Triangles (A) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

A
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2 2\
4,5 dam
P =194 dam

A = 15,975 dam?

&

23 cm

P="715cm
A = 216,2 cm?

18,8 cm

2.
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0
24.2 cm

18,6 cm

P =733 cm
A = 225,06 cm?

3 mi

2,3 mi

P = 10,9 mi
A = 3,45 mi?

wep 671
&@Q

7,9 dam

P = 35,9 dam
A = 50,955 dam?

MathsLibres.com




Divreses Mesures des Triangles (B)

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

2 y

2
20,1 mi

9 mi

P=7 mi
A = ? mi®

7 nm

P = 10,8 nm
A = 4,86 nm?

? nm

2.
5,4 mi
P=7mi
A = 56,7 mi?
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g g
g 2
5
10,7 nm ’
P=7nm
A = 73,295 nm?
6.
o
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E
2 \%
1\
1,3 mm
P = 8,3 mm
A =7 mm?
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Divreses Mesures des Triangles (B) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

2.
P =452 dm
A = 96,99 dm? 5.4 mi
P = 51,8 mi
A = 56,7 mi?
4.
5/ |E
& =
[a\]
L[]
9 mi
P =511 mi 10,7 nm
A = 90,45 mi? P = 44,1 nm
A = 73,295 nm?
6.
©
) 2 el \ %,
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(o] E 3
3,6 nm u
P = 10,8 nm 1,3 mm
o 2
A= 4,86 nm P = 8,3 mm
A =221 mm?
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Divreses Mesures des Triangles (C)

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

§/ |
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L[]
7 nm
P =93 nm
A = 2,535 nm?
- ©
2 %
1 A\
3,8 cm
P=21cm
A =7 cm?

P=7hm

A = 74,34 hm?

= 2>

: N
17,9 nm

P=7nm

A =7 nm?

P =38 dm
A = 47,005 dm?
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Divreses Mesures des Triangles (C) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

3,9 nm

1,3 nm

P =93 nm
A = 2,535 nm?

wo Z'Y

g
=
a
11,8 hm
P = 39,6 hm
A = 74,34 hm?
= 2,
2
5
17,9 nm
P = 54,6 nm
A = 1253 nm?

7,9 dm

P =38 dm
A = 47,005 dm?
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Divreses Mesures des Triangles (D)

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

2.
&
o ;yo
5 %
6 cm
h
5,7 fumn P = 20,3 cm
A =7 hm
4.
& g
&) 2
9,2 dam
P =7 dam
A = 54,28 dam?
6.
~ \Z
g <%
N
6,4 mi
=7 1
i_;ml.g P = 334 nm
- o A = 52,275 nm?
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Divreses Mesures des Triangles (D) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

2.
ot CP
A }70
o %
=
6 cm
5,7 hun P — 203 cm
P =242 hm A =177 cm?
A = 19,095 hm?
4.
N 2
9,2 dam
P = 36 dam
A = 54,28 dam?
6.
~ \Z
5 &
N
6,4 mi
P = 24,1 mi '
A = 24,64 mi? P =334 nm
’ A = 52,275 nm?
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Divreses Mesures des Triangles (E)

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

>

3 4

Y -
5,2 yd
P=22yd
A =7 yd®

E
7 mi
P = 25,8 mi
A = 29,12 mi?
b"b‘
o
6,5 dam
P = 23,1 dam
A = ? dam?

7 dam

2.

&

9
nm

,\io\

11,3 nm

P=7nm
A = 63,28 nm?

<t
G
m

7,8 mm
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Divreses Mesures des Triangles (E) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

2.
S :
> &0 a1
N el N o
o g -
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11,3 nm
P = 384 nm
5.2 yd A = 63,28 nm?
P=22yd
A = 19,76 yd?
‘ 4.
o g
. %
;,;
| 42 m
| P=12m
: A =588 m?
6,4 mi
P = 25,8 mi
A = 29,12 mi?
6.
N g
o =
I~
6,5 dam
P = 23,1 dam 7.8 mm
A = 2275 dam?
/ i P = 48,6 mm

A = 67,08 mm?
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Divreses Mesures des Triangles (F)

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

? yd

2.
? mm 9,3 m
P:28,4mm2 P=7m
A = 26,4 mm A =7 m?
i 4.
| 3
N'\’ | \/ %
Nf g EDA ‘L%?)

N o~ 2

. ? yd

12
" P = 69 vd
P=7m A = 1928 yd?
A = 64,8 m?
6.
,Q.
® =
o9 =
9,9 km
P =7 km

24,4 dam A = 44,055 km?
P =773 dam
A =7 dam?®
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Divreses Mesures des Triangles (F) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

6 mm
P = 28,4 mm
A = 26,4 mm?
VAR
N = 2
12 m
P=368m
A = 64,8 m?
&Q
\86
5
24,4 dam
P =773 dam

A = 253,76 dam?

20,8 dam

9,3 m
P=431m
A = 63,705 m?
IS
99 <
b é‘
24,1 yd
P =69 yd
A = 1928 yd?

=
o~
%
9,9 km
P = 30.3 km
A = 44,055 km?
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Divreses Mesures des Triangles (G)

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

5,2 mi
P =218 mi
A = ? mi®
9
) ))
= 6’?1
E
8,1 hm
P =231 hm
A =7 hm?

2.
7
S <9
: &
8,4 mi
P = 28,7 mi
A =7 mi®
4,
N
- sf,é
g &
11,2 km
P=7km
A = 57,12 km?
6.
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Divreses Mesures des Triangles (G) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

2.
7
z &
6 km
P = 32,3 km
A = 28,2 km? 8,4 mi
P = 28,7 mi
A = 35,28 mi?
4.
— v
5 N\&,
- %
=
5,2 mi 11,2 km
P = 21,8 mi P = 36,5 km
A = 19,5 mi? A = 57,12 km?
6.
- 9
“t )?
: %
=
8,1 hm
P = 23,1 hm

A = 21,465 hm?
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Divreses Mesures des Triangles (H)

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

2.
>
£ < x\’ﬂ ;%
w0 - =
7,7 yd
2,9 yd P=7yd
= 7 vd?
P =108 yd A=7yd
A =7 yd?
4.
S/ARE
S N
8,7 mm
P = 38,4 mm
A =7 mm?
‘ 6.
1 :
= s
. 5,1 nm
14,1 yd
P=7nm
P=7yd A = 19,125 nm?
A = 117,03 yd?
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Divreses Mesures des Triangles (H) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

2.

>
4
>

7,9 yd

O\.}*
3,4 yd

7,7 yd
2,9 yd P = 26,6 yd
_ = 2
— 108 yd A = 30,415 yd
A =493 yd?

o}
13,6 mm

8,7 mm

P = 38,4 mm
A = 59,16 mm?

5,1 nm

P = 26,2 nm
A = 19,125 nm?

H
N

—

ko166 yd -----2

b

P = 50,3 yd
A = 117,03 yd?
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Divreses Mesures des Triangles (I)

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

i 2.
| N
= ® g
e Yy =
S "
‘ 14,4 dam
P = 46,1 dam
P=7 mm A =7 dam2
A =7 mm?
4.

P=7mm
A = 130,31 mm?

6.
,(,()
6‘5’&&
K
7 dam
P = 40 dam
5,3 mm A = 67,725 dam?
P =7 mm

A = 62,275 mm?

7 dam
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Divreses Mesures des Triangles (I) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

i 2.
: S
z oY I
(> 0 » =
"\7 3" ﬂ
i 14,4 dam
10,5 mm P = 46,1 dam
P = 34,6 mm A = 90,72 dam?
A = 56,7 mm?
4.
P =522 mm
A = 130,31 mm?
6.
< g
N <
© -
=
12,9 dam
P = 40 dam

A = 67,725 dam?
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Divreses Mesures des Triangles (J)

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

2.
b;b/& =
Ny N
L[]
12,4 dm 1,5 dm
P =444 dm P=7dm
A =? dm? A = 2,025 dm?
4.
> -
N &
4,2 mi
P =7 mi
A = 7,98 mi®
0.

7 nm

P =59,9 nm
A = 112,545 nm?
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Divreses Mesures des Triangles (J) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque triangle.

2.
Cbb‘b& 5
N é
[
12,4 dm 1,5 dm
P =444 dm P=9dm
A = 84,32 dm? A = 2,025 dm?
‘ 4.
14,9 nm
P =453 nm 4,2 mi
A = 98,34 nm? P = 13,7 mi
A = 7,98 mi?
6.

12,3 nm

P =59,9 nm
A = 112,545 nm?
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